

# వణుకు పుట్టిస్తున్న ఎలుగుబంటి

- వారంలో రెండోసారి ప్రత్యక్షం

తలమడుగు డిసెంబర్ 9 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

గత వారం రోజుల నుంచి ఆదివాసి

గ్రామాల్లో పంట పొలాల్లోకి వెళ్లి పనులు చేసుకోవాలంటే భయంతో ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకొని వెళ్తున్నారు. తలమడుగు మండలంలోని కోసాయి దహేగాం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో ఎలుగుబంటి కలకలం రేపింది. గత వారం కింద జనాలకు అట్టుంచి వెళ్తున్న వాళ్ల కంట్లో పడింది ఎలుగుబంటి అప్పటినుంచి ఎలుగుబంటి నీ చూసిన దిక్కు వైపు ఉన్న పంట పొలాలకు వెళ్లే రైతులు మహిళలు భయం భయంతో వెళుతున్నారు. మళ్లీ సోమవారం రోజు మధ్యాహ్నం సమయంలో ఎలుగుబంటి ప్రత్యక్షమవడంతో రైతులంతా భయాందోళనలకు గురవుతూ మధ్యాహ్నం సమయంలోనే ఎవరింటికి వాళ్లు వచ్చేవారు కొంతమంది స్థానికులు చూసి ఎలుగుబంటిని తరిమియడం జరిగింది. కానీ గతంలో కూడా తరిమిన ఎలుగుబంటి ఇదే ప్రాంతంలో తిరుగుతుంది మళ్లీ వస్తుందని స్థానికులు అంటున్నారు. అధికారులకు ఇంకా తెలియనట్లుంది మళ్లీ సోమవారం కూడా ప్రత్యక్షమైంది అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించి మా ఆదివాసి గ్రామాల



ప్రజలకు ఏ హాని కలవకుండా చూసుకోవాలని కోరుకుంటున్నారు. **కొంత దూరం తరిమేశాను... నాకు రెండోసారి కనపడటం... ఆదే సంజ...దహేగాం యువకుడు** రైల్వే స్టేషన్కు సమీపంలోనే ఎద్దులను ఆవులను మేపుతూ ఉన్నాను గత వారం కింద కూడా మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు కనిపించింది. భయపడి పక్క నుంచి వెళ్ళిపోయా మళ్ళీ సోమవారం 1 మధ్యాహ్నం 1 ఒంటిగంటకు కనిపించింది భయపడకుండా కొంత ఎలుగుబంటిని తరిమేసిన కానీ మా ఊర్లోకి ఎలుగుబంటి వస్తే మనుషులపై దాడి చేస్తుందని అనుకుంటున్న అధికారులు ఎలుగుబంటిని పట్టుకొని దూరమైన అడవి ప్రాంతంలో వదిలయాలని కోరుకుంటున్నారు.



**ఆదిలాబాద్ - మంచుర్యాల**

**సూర్య**

www.suryaa.com

నిర్మల్ కొమురంభోం ఆసిఫాబాద్

మంగళవారం 10 డిసెంబర్ 2024, పేజీలు 07

**ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి**

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబాసత్ మోదిలాల్

2 లో

## ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలి

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ఎం. డేవిడ్



## ఎమ్మెల్యే ఎస్కె అడ్డంకులు సృష్టించిన బీజేపీ చేసే పోరాటాలు ఆగవు

- బీజేపీ మంచుర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ వెరబెల్లి



## విద్య, వైద్యం, ధరణి, పంచస్థు, రెవెన్యూ, వ్యవసాయం తదితర సమస్యల పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలి

- ప్రజల సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలి - స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అప్పారావు

నిర్మల్ డిసెంబర్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్  
ప్రజల సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అప్పారావు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణి లో భాగంగా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) కిషోర్ కుమార్ తో కలిసి వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి ఆయన ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. విద్య, వైద్యం, ధరణి, పంచస్థు, రెవెన్యూ, వ్యవసాయం తదితర సమస్యల పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు

**పులి దాడిలో కోడె మృతి**

వేమనపల్లి, సూర్య మేజర్ న్యూస్

పులి దాడిలో గత రెండు రోజుల క్రితం ముందస్తు పులి దాడి చేయడం తోడి కోడె మృతి చెందినట్లు రేంజర్

దయాకర్ సోమవారం తెలిపారు కొండ గార్ల రాజన్న కోడె మృతి చెందిందని దాని విలువ వసతి చెయ్యడానికి గుర్తించి సప్తపరిహారం త్వరలో అందిస్తామని అందిస్తామని ఎఫ్ఆర్ఓ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫ్ఎస్ఓ బీజేఎన్ బి ఓ సభియా బీజేఎన్ బిఎస్ఓ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**వనం వీడి జన జీవన ప్రపంచంలో కలవంది - బెల్లంపల్లి ఏసీపి రవికుమార్**

మండపల్లి, డిసెంబర్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

కాలం చెల్లిన సిద్ధాంతాలతో మావోయిస్టు పార్టీలో కొనసాగుతున్న అగ్ర నేతలు, సభ్యులు వనం వీడి జనజీవన ప్రపంచంలో కలిసి వారి భవిష్యత్తును కాపాడుకోవాలని, సమాజం పట్ల భావ్యతగా వ్యవహరించాలని బెల్లంపల్లి ఏసీపి రవికుమార్ అన్నారు. పట్టణ సర్కిల్ పరిధిలోని ఊరు ముందిపల్లి (ఏ) గ్రామానికి చెందిన మావోయిస్టు పార్టీ సభ్యుడు బచ్చెర రవి ఇంటికి వెళ్లి అతని తల్లి లక్ష్మిని కలిసి ఆమె ఆరోగ్య స్థితి గతినీ అడిగి తెలుసుకుని బియ్యం, నిత్యావసర సరుకులు, దుప్పట్లు వితరణ చేశారు. గత 24 సంవత్సరాలుగా అజ్ఞాతంలో ఉన్న ఆమె కుమారుడిని లొంగిపోయేలా సచ్చెప్పిలని ఆమెను కోరారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సాధ్యం కాని సిద్ధాంతాలు, ఆశయాలతో అడవిలో ఉంటూ ప్రాణాలు పోగొట్టుకుంటున్నారు తప్ప, సాధించింది ఏమీ లేదన్నారు. జన జీవన ప్రపంచంలో కలిస్తే పునరావాసం కల్పిస్తామని,

అనారోగ్యంతో ఉన్నవారికి మెరుగైన చికిత్సనందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఏలాంటి ఇబ్బందులున్నా చట్టపరిధిలో పరిష్కరిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే ఎందరో ప్రాణాలు కోల్పోయి తల్లిదండ్రులకు, తోబుట్టువులకు శోకం మిగిల్చారని అన్నారు. మావోయిస్టులు అడవిలో ఉండి కుటుంబ సభ్యుల పరిస్థితులను ఏమాత్రం అర్థం చేసుకోవడం లేదని, ఫలితంగా కుటుంబ సభ్యులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. అజ్ఞాతం వీడి స్వచ్ఛందంగా జనజీవన ప్రపంచంలో కలిస్తే ప్రభుత్వం పునరావాసం కల్పిస్తుందని, ఇకనైనా ప్రశాంతమైన జీవితం గడపాలని నూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ సీఐ కె శశిధర్ రెడ్డి, ఎస్సె ఎస్ రాజశేఖర్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తీసుకోవాలని అధికారులను అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. శాఖల వారీగా వచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును బాధ్యతగా స్వీకరించి, ప్రాధాన్యతలను పరిశీలించాలని, నిర్దిష్ట గడువులోగా పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఫిర్యాదుదారులకూ పరిష్కార అంశాల సమాచారం అందించాలన్నారు. అనంతరం శాఖల వారీగా ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార పురోగతిని సమీక్షించారు. సమస్యల పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.









# ఘనంగా సోనియాగాంధీ 78 వ జన్మదినోత్సవ వేడుకలు

**నిర్మల్ డిసెంబర్ 9, సూర్య మేజర్ స్టూన్**  
టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహాష్వే కుమార్ గౌడ్, డీసీసీ అధ్యక్షులు శ్రీహరి రావు ఆదేశానుసారం సోమవారం ఉదయం జిల్లా కేంద్రంలోని డీసీసీ క్యాంపు కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనాయకురాలు సోనియా గాంధీ 78వ

సురేష్, బతుకల శ్రీను, భైర మల్లేష్, నక్క శ్రీను, బోనగిరి రవి, రామ్ సాయి, గుర్రం అనిల్, వెంకటేశ్, మహిళా నాయకురాళ్లు సునీత, కమల, సృజన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జైనూర్లో....**

ఏఐసీసీ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ జన్మదిన



పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మల్ పురపాలక సంఘం అధ్యక్షులు గండ్రత్ ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అర్జున్ అలీ, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సోమ భీంరెడ్డి, జిల్లా సేవదళ్ల అధ్యక్షులు ఎంబడి రాజేశ్వర్, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పొద్దుటూరి సునరసింహ రెడ్డి భారీ కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకుని శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసిన ఘనత సోనియా గాంధీదే అని, తెలంగాణ ప్రధాత అంటూ కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎన్ ఎన్ యు ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు రాకేష్, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కుంట వేణుగోపాల్, ఆయస్కారా పోశెట్టి, ఆజహర్, మతీస్, నర్సారెడ్డి, గాజుల రవి కుమార్, పెండం శ్రీనివాస్, పూరం అరవింద్, రాజేందర్, మోయస్, సింధియా సోమేశ్, సభ కలం, రఫీ, కలీం, సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేడుకలు కొమరం భీమ్ జిల్లా జైనూర్ మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి ఆత్రం సుగుణకృష్ణ మోజర్లయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కూడ్యేత విశ్వనాథ్, పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి సుగుణకృష్ణ కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుగుణకృష్ణ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ బిడ్డలకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న తల్లి సోనియా గాంధీకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అని అన్నారు. పార్టీకి నష్టం జరిగినా... 60 ఏళ్ల తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చిన త్యాగశీలి సోనియాగాంధీ అని కొనియాడారు. సోనియామ్మ జన్మదినం రోజే గతంలో తెలంగాణ ప్రకటన వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమ త్యాగం, కష్టంతోనే రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చామని అన్నారు. ఏడాది కాంగ్రెస్ పాలన వట్ల ప్రజల్లో మంచి స్పందన ఉందని, మెజారిటీ ప్రజలు సంతృప్తిగా ఉన్నారన్నారు. సోనియా గాంధీ ఆదేశానుసారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకుంటున్నామని చెప్పారు. అంతేగాక నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రమాహన్న కల్పించామని, రైతళ్లను సు రుణ విముక్తులు చేశామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు దొందూ దొందేనని.. ఆ పార్టీల నేతలు కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ఆక్రమ వ్యవహారాలను పనిగా పెట్టుకున్నారని మండిపడ్డారు. గత 11 ఏళ్లుగా కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఎన్నో హామీలిచ్చి నెరవేర్చలేదని అలాంటి బీజేపీని ప్రశ్నించలేని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఏడాది కాంగ్రెస్ పాలనపై ఆరోపణలు గుప్పించడం సిగ్గుచేటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చైర్మన్ జైవంత్ రావు, మండల యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు లింగు, సీర్పూర్-యు మండలం అధ్యక్షులు మెర్రం షేకు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

**జన్నారంలో....**

జన్నారం మండలంలో సోమవారం మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో ఏఐసీసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాత సోనియాగాంధీ 79 వ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచుకున్నారు. అనంతరం సానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు పండ్లు పంచిపెట్టి చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు

ముజఫర్ అలీ ఖాన్, జిల్లా నాయకులు మిక్కిలినేని రాజశేఖర్ లు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు ఎనలేని సేవలు చేస్తుందని, రకరకాల పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆదుకుంటుందని దీని అంతటికి ఎఐసీసీ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ కారణమని అన్నారు. సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఈరోజు జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మండల నాయకులు మచ్చ శంకరయ్య, నయ్యద్ ఇసాక్, నయ్యద్ ఫసియూల్లా, మహమ్మద్ రియాజుద్దీన్, కంప సుధీర్, దుర్గం లక్ష్మీనారాయణ, రామకృష్ణ కరుణాకర్, దుబ్బల రమేష్, మామిడిపల్లి ఇందయ్య, బీనవేని గంగన్న యాదవ్, పానకల్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ అల్లం రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తిర్యవోలో....**

తిర్యవో మండలంలో సోమవారం సోనియా గాంధీ 78వ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు నిర్వహించారు. ముందుగా మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు జవ్వాజీ అనిల్ గౌడ్ నివాసం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు చిత్తారెడ్డి కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాలుగున్నర



కోట్ల తెలంగాణ ప్రజల చిరకాల స్వప్నాలు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైనా అంద్ర ప్రాంత పాలకులను ఏదిఏమి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు తెలంగాణ ఇచ్చింది సోనియా గాంధీ నే అని తెలంగాణ ప్రజలు ఎన్నటికీ మరచిపోలేదని వారు అన్నారు ప్రజల కష్టాలను తెలుసుకున్న పార్టీ ఏదైనా ఉంది అంటే అది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. బదుగు బలహీన వర్గాల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ దరన్నార సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో తెలంగాణలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అరు గ్యారంటీలుతో పాటు మరోన్నో సంక్షేమ పథకాలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జవ్వాజీ పరశురాం గౌడ్, గోవిందుల సాయిలు, పెరుమళ్ల వెంకన్న గౌడ్, బుద్దే విజయ్, చిన్నయ్య, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు పున్నం హరీష్ కుమార్, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు పదగల అమర్, అంతతి శ్రావణ్, పులి కొమురయ్య చంచు చంద్రమౌళి దురిశెట్టి సతీష్ రమకాంత్ రంజిత్ తదితర కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**బెజ్జూర్లో....**

బెజ్జూర్ మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయావరణలో సోమవారం సోనియాగాంధీ జన్మదినం వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ సీర్పూర్ నియోజకవర్గ భాక్ ఏ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాచకొండ శ్రీవర్ధన్ అధ్యక్షులతో నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచారు. అనంతరం

సోనియాగాంధీ జన్మదినం రోజున తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడం సంతోషకరమైన విషయమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఒక సంవత్సరం పూర్తి చేసుకొని ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన అరు గ్యారంటీలు, 13 హామీలను నెరవేర్చుకుంటూ ప్రజా మన్ననలు పొందుతూ ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుందని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కొడిపి విశ్వేశ్వర్, నాయకులు రాజన్న, సురేష్ గౌడ్, శైలేష్, శ్రీనివాస్, లక్ష్మణ్, విజయ్, పోషం, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

**కాసిపేటలో....**

కాసిపేట మండల కేంద్రంలో సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.



మండల అధ్యక్షుడు రత్నం ప్రదీప్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర కలను నిజం చేస్తూ మూడు కట్ల ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చింది సోనియా గాంధీ అని, తెలంగాణ ప్రధాత సోనియా గాంధీ అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మైధం రమేష్, గోలేటి స్వామి, రాజ్ కుమార్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కడంలో....**

కడం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పొద్దుటూరి సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కడంలో నిరుపేదలకి మరియు పారిశుధ్య కార్యకలకి సానిక కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి దుప్పట్లు పంచిపెట్టి చేశారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో రోగులకు పండ్ల పంచిపెట్టి చేశారు. అనంతరం సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి వేడుకలని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పొద్దుటూరి సతీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణను ఏర్పాటు చేసానని చెప్పి ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి ప్రత్యేక తెలంగాణ ఏర్పాటు చేసిన నిజమైన తెలంగాణ దేవత సోనియామ్మనే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రమేష్ పర్వ, ఎస్సీ విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు శంకర్, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి మల్లేష్ యాదవ్, భూషణం, ముస్సు రాజు, బిల్లు, రఫీక్ ఎండ్ సతీష్, బొడ్డు గంగన్న, సత్యం చారి, దుర్గం రాజేష్, కోల శ్రీనివాస్, మహిళా మండల అధ్యక్షురాలు జలజ, రహీమ్, సుధాకర్, రాజు, తిరుపతి, రాజన్న, వెంకటేశ్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, దిసేష్, ధర్మయ్య, గోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



